

晚报联合碧桂园、市疾病预防控制中心派送防疫大礼包

好礼不停 晚报 爱心小队 继续进社区派送防疫大礼包

阅读提示

随着疫情防控的升级,为了防止人员扎堆聚集领取,预防冬季流感和疫情,口罩免费送大型公益活动从昨日开始取消了路口的免费派送,转而将防疫物资送到社区,由社区进行统一派送。



□ 记者 丁罡 麻东君 廖王晶 通讯员 徐婷

昨日,处州晚报联合碧桂园、市疾病预防控制中心推出的预防冬季流感和疫情,口罩免费送大型公益活动继续走进市区各社区,派送暖心又实用的防疫大礼包。

随着疫情防控的升级,为了防止人员扎堆聚集领取,本次大型公益活动从昨日开始取消了路口的免费派送,转而将防疫物资送到社区,由社区进行统一派送。

■陈道门社区

活动很有意义,共同守好门户

收到晚报爱心小队派送的防疫大礼包,莲都区白云街道陈道门社区书记兼居委会主任汤志毅特别高兴。他说,陈道门社区目前正努力做好小门管控及外来人员的摸排工作,这批防疫物资来得真是太及时了。

汤志毅现场办公,将部分防疫物资分给了辖区内嘉慧园、中尚名邸、丽嘉花园这三个小区,还留了一部分直接分发给居民。晚报组织的这个活动很有意义。社区将结合这份防疫大礼包,以横幅、海报、led屏等线下和业主微信群线上的形式进行疫情防控宣传,守好门户。汤志毅说。

■凤凰社区

防疫大礼包来得太及时了

昨日下午,记者将防疫大礼包送到了市区万象街道凤凰社区,为社区居民送上防疫物资和防疫知识。



这份防疫大礼包来得太及时了,谢谢暖心的晚报。晚报赠送的口罩为社区工作人员添了一份干劲、增加一份动力。凤凰社区党委书记陈清其说,春节来临之际,来莲返莲人员逐步增加,社区目前实行网格化管理模式,做好社区疫情防控工作。

■大洋河社区

防疫做得越严密,居民就越安全

昨日下午3点,记者一行运着防疫物资来到大洋河社区居委会时,小荷志愿者迅速帮忙把口罩、消毒液等防疫物资搬到了居委会里。

防疫物资送得太及时了!平时有小部分市民来社区办事,未佩戴口罩,但社区里储备的口罩又不足。这次你们送来的口罩等防疫物资着实解了居委会的燃眉之急。大洋河社区居委会工作人员陈慧芳告诉记者,我们把防疫工作和措施做得越严密,居民就越安全。

陈慧芳表示,社区将把口罩等防疫物资优先发放给社区里的困难住户。

莲都区碧湖小学疫情防控文明劝导队在行动

接送孩子 家长自己也别忘了戴口罩

□ 记者 吕恺 通讯员 马晓兴 章媚

本报讯 家长,您好!为了做好疫情防控工作,接送孩子时请戴好口罩!家长,您好!现在先送你一只口罩,以后接孩子时请一定记得戴好口罩。昨天一大早,莲都区碧湖小学的值周领导、值周教师、家长志愿者们站在校门口,提醒家长们在接送孩子时一定要戴上口罩,并给暂时未佩戴口罩的家长送上口罩。

疫情防控形势愈发严峻,但门口接送时段有部分家长思想麻痹松懈,出现扎堆聊天、未佩戴口罩现象。对此,碧湖小学紧急召开班主任

会议,要求各班根据上级部门要求进一步做好校园疫情防控工作,并做好家长的防疫宣传工作。随后,各班级通过微信、钉钉等平台向家长宣传校门口接送孩子时要戴口罩、不聚集、不扎堆。

此外,学校值周教师与家长志愿者组成疫情防控文明劝导队,对校门口接送扎堆的行为进行制止,并对未佩戴口罩的家长进行防疫宣传并送上口罩。家长们纷纷表示,将配合学校和社会做好疫情防控工作,把防控要求转化为自觉行为,共同守护大家的健康。

云和这个村为村民免费发放万只口罩

这年货好,真实用!

□ 记者 刘焯恒 通讯员 兰荣霞

本报讯 这年货好,真实用!1月18日,在云和县雾溪畲族乡雾溪村党总支书记、村委会主任郑伟明的带领下,雾溪村党员干部们挨家挨户为村民免费发放口罩,并进行防控知识宣传,提醒村民做好自我防护。

疫情发生以来,口罩成了家家户户的必需品。这次我们采购了10000只口罩,免费发放给全村1900余名村民。郑伟明说。

我们将引导党员干部分片包干、班子成员包村,建立工作专班,由专人负责疫情防控工作,严格控制人员流动,守好小门,管住大门。据雾溪畲族乡党委副书记叶建军介绍。

处州晚报联合金地 新希望 风华剑桥致敬抗疫追光者公益绘画大赛火热进行中

已收作品超百幅 万元奖金等你领

□ 记者 吕恺

本报讯 这个活动很有意义!周末就让孩子动手绘画了,作品已经上传了,期待能入选。上周五,金地新希望风华剑桥与处州晚报联合发起“因爱绘丽水 风华创未来 致敬抗疫追光者公益绘画大赛”活动。经过学校的转发,活动报名火爆,吸引了不少同学参与。

据丽水市实验学校辅导员张斌介绍,当他把这个活动链接转给班主任后,很多老师都觉得有意义,并得到了家长的积极响应。

连日来,丽水市实验学校、莲都区东港学校、莲都区大洋路小学教育集团城西校区、青田县油竹实验小学等学校的学生积极报名参与到此次绘画比赛中,纷纷拿起画笔,画下自己心中的抗疫画面,致敬抗疫追光者。我画的是抗疫一线医生、交警、志愿者的身影,并写了“河北加油”字样,希望这次疫情早日过去。莲都区围山小学108班的杨景熙同学说,他给自己的作品取名为《风河日丽,我在这里等你》。

作为完全公益性的赛事,本次比赛不收取报名费。作为此次活动的主办方之一,金地新希望风华剑桥践行“给孩子一个金色的未来”的K12教育理念,希望通过开展此次活动培养孩子的社会责任感与感知善的能力。

截至今天上午9点,活动后台已收集绘画作品超百幅。

■新闻附件

关于致敬抗疫追光者公益绘画大赛

因爱绘丽水 风华创未来 致敬抗疫追光者公益绘画大赛 活动由丽水日报报业传媒集团、金地新希望风华剑桥主办,处州晚报、丽水网络传媒有限公司承办。大赛的参赛作品内容以展现中小学生的抗疫画面为主,可以是参赛者相关的想象画面,也可以是真实的抗疫场景,要求为主题鲜明、创意新颖、构图完整、色彩和谐的绘画作品,内容积极向上,紧扣主题,绘画风格不限,不得抄袭,若作品出现抄袭行为后果自负。本次比赛面向5至18周岁的幼儿及中小学生。

比赛分为三个阶段,第一阶段的绘画参选阶段正在火热进行中,截止时间为1月20日。之后将进行线上投票阶段,活动主办方将根据参选作品的质量选出50幅作品进入线上投票阶段。

比赛评选由网络投票与专业评委打分构成,其中网络投票占总分60%,专家评审占总分40%。最终评选出一等奖1名,将获得学习基金10000元;二等奖2名,将获得学习基金3000元;三等奖3名,将获得学习基金1000元;进入线上评选的其他选手都将获得价值150元的购书卡。



更多活动详情及作品上传渠道请扫二维码了解。

社会主义 核心价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委 吴祥柱 副总编辑 王巷扉 蓝义荣 编委委员 范宁华 李 炬 一版编辑 孙 蕾